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Cíl práce: Cílem této bakalářské práce je provést analýzu životního stylu 

delegáta CR a zjistit, jak práce v této oblasti ovlivňuje jeho osobnost a životní styl během 

sezóny. Práce se zaměřuje na mapování a popis životního stylu delegáta, jeho osobnosti, 

vztahu k práci, volnému času a lidským potřebám. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce m • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Výsledek kontroly ukázal celkovou podobnost na úrovni 6%. Následná kontrola 
neukázala žádné pochybení autorky, neboť veškeré shody jsou na úrovni dalších 
odborných prací a ne primárních zdrojů, které jsou řádně odkazovány a citovány. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Autorka pravidelně svou práci konzultovala, proto nemám žádné připomínky k výzkumné 
a ani praktické části. Jediným nedostatkem z mého úhlu pohledu je to, že autorka začíná i 
kapitoly nižších řádů na nové stránce a tím se stala BP ještě rozsáhlejší. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
Téma bakalářské práce bylo vybráno záměrně z důvodu potřeby vedení výzkumu v oblasti 
metodiky práce průvodce. Otázkou životního stylu delegáta CR se zatím žádná výzkumná 
práce podrobně nezabývala, přestože toto téma je velmi důležité a ovlivňuje kvalitu 
poskytovaných služeb. Vysoce hodnotím i podrobné zpracování teoretické části, která by 
mohla být využita i při výuce výše zmíněného předmětu. Autorka při ní zkoumala interní 
dokumenty jednotlivých cestovních kanceláří. Ke kvalitě práce určitě přispělo to, že ji 
autorka zpracovala v rámci své povinné odborné praxe a průběžně zaznamenávala svůj 
vlastní pracovní harmonogram. Ve výzkumné části autorka vedla velmi podrobné 
rozhovory s celkem osmi informátory, jejichž přepisy se nachází v přílohách BP. Vzniklá 
doporučení jsou obecně formulována a využitelná cestovními kancelářemi a delegáty. 
Práci hodnotím jako nadprůměrnou. 

Otázky k obhajobě: 
1. Jaká je dle vašich zkušeností věková struktura delegátů? Doporučila byste na 

základě Vašich výsledků tuto práci i starším lidem? 
2. Jsou delegáti školeni na zvládání kritických a krizových situací? Setkala jste se při 

své práci s takovouto situací? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 18. května 2023 
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